

150 DE ANI DE LA NAȘTEREA LUI

AXENTE SEVER

(1821 - 1906)

Axente Sever se naște în anul în care, dincolo de munți, Tudor Vladimirescu ridică steagul mișcării revoluționare...

Imprejurările neașteptate de la 1867 l-au înălțat din viața politică. Amărit, neîmpăcat cu situația în care se afla țara noastră...

În jurul lui se organizează viața culturală românească, iar în presă are loc o confruntare de idei pentru adaptarea unor noi forme de luptă...

Înalt ca un braț, cu ochii științelor, vesel și optimist, neobosit, strășnic la minie, dar totdeauna tovarăș credincios și plin de umor...

În vîntoarea luptelor s-a distins prin vitejie și pricepere militară, acumulată în focul revoluției...

Cînd valurile tulburate s-au potolit, Axente Sever s-a numărat printre aceia care au respins orice răsplătă personală...

GEORGE MANEA

Sport Sport Sport

GORNEA-AUTORUL ÎNFRÎNGERII...

UTA—Selecționata divizionară a Ungariei 1:3 (1:2)

Aradul a găzduit ieri un eveniment fotbalistic atractiv: UTA a înfrînt, în meci revanșă, selecționata divizionară a Ungariei...

Partida a început în nota de superioritate a echipei arădene. După o scurtă perioadă de tonanță a rezistenței apărării adverse...

ză periculos și cu adresă, dar Pojoni intervine miraculos și salvează în corner. Lovitura de colț este executată de Kocsis direct pe poartă...

După reluare, echipa maghiară este reînprospătată, fiind introdus pe teren cinci jucători odihniți. Jocul este însă sub nivelul celui din prima repriză...

Minutul 60: la o acțiune a fotbalistilor maghiari, Fazekas șutează sec de la 16 m și înscrie — 1:3. Minutul 72: același Fazekas ratează din poziție clară...

Minutul 75: Kun II este faultat (impins) în careu dar arbitrul trece cu vederea peste această infracțiune. Minutul 83: Sima trimite mingea în capul pe lângă poarta goală...



Fază din meci

ȘT. IACOB

Întreg județul — un șantier



Duminică pe șantierul din piața Gării.

(Urmare din pag. 1-a)

și la împrejmuirea căminului cultural din Zădăreni, iar săptămîna aceasta începem și munca la trotuarul. Se lucrează pretutindeni: la amenajarea drumurilor, la reparatul podetelor...

Din comuna Secușigiu, profesorul Teodor Cadar ne scrie despre multiple acțiuni edilitar-gospodărești ce se desfășoară pe baza planului întocmit în acest scop de comitetul comunal de partid și consiliul popular...

consiliului popular, a parcului din fața acestuia. În satul Munar există aceeași intensă preocupare pentru ordine și curățenie...

„Pe oriunde ai trece — ne scrie profesorul Iuliu Lucaciu — la Zădăreni vezi rezultatele muncii mîrilor harnice ale țărănilor cooperatori. Haina nouă a comunei s-a împodobit cu realizări deosebit de importante...

Scrisori din toate părțile județului cu unul și același mesaj: fapte din marea întrecere ce se desfășoară în cinstea gloriosului semicentenar al partidului.

Intre 14 și 20 aprilie Acțiune de imunizare anti-poliomieltică

Intre 14 și 20 aprilie se va desfășura în toate județele țării o acțiune de imunizare antipoliomelitică. Vaccinul, sub formă de picături, va fi administrat prin circumscripțiile sanitare teritoriale.

În această etapă, ultima din acest an, se vor vaccina antipoliomelitic, copiii născuți între 1 noiembrie 1969 și 28 februarie 1971.

(Agerpres)

Esențialul — activitatea cultural-educativă, dar nici condiția materială nu trebuie neglijată

(Urmare din pag. 1-a)

1960-70* (4 aprilie). La realizarea lor și-au dat concursul activității cu muncă de răspundere din comună ca vicepreședintele consiliului popular V. Vesa, profesorii I. Filip, I. Săltis, Gh. Martin...

Programul activității căminului cultural cuprinde și preocupări pentru extinderea formațiilor artistice. Remarcăm că unele din ele își au ca sediu de origine unele state aparținătoare: brigada artistică de agitație la Zimbru, echipa de teatru (în repertoriu: piesa „La o plustă de hotar” de I. D. Sirbu) la Mătești...

— Activitatea noastră ar fi și mai bogată, declară tov. I. Roncu, directorul căminului cultural, dacă am dispune de condiții mai bune. Un cămin cultural nou ar fi soluția optimă...

— O masă rotundă, de fapt o întâlnire cu tineretul, în 16 aprilie, la căminul cultural Gurahont, cu tema „Ce a însemnat crearea PCR în viața țării noastre”...

Am văzut că la Gurahont preocuparea de a da roade și condițiile sînt mai precare. Dar plină la plecare, și după aceea, am fost frămîntați de nerăbdarea de a vedea și acolo semnele noului într-o frumoasă clădire a așezămîntului cultural...

— Care vor fi viitoarele acțiuni cultural-educative, am întrebat. — Activitatea noastră va fi și mai bogată, declară tov. I. Roncu...

Organizarea științifică

(Urmare din pag. 1-a)

creșcut pe unitatea de suprafață construită cu 18 la sută. Exemple bune există și în domeniul folosirii cu randament maxim a utilajelor. Dar rezultatele bune ale unor colective sînt contracarate de ansamblul de complacere altora în mediocritate...

Atent organizată și orientată spre problemele de esență ale întreprinderilor, acțiunea de organizare științifică poate și trebuie să ducă la înlăturarea deficiențelor din muncă...

organelor și organizațiilor de partid nu numai intervenții operative, dar și o permanentă activitate de prospecție. Comisia economică a Comitetului municipal de partid va îndruma îndeaproape această activitate...

De asemenea e timpul să se treacă mai hotărît la folosirea calculatoarelor electronice, la măsurul privind organizarea conducerii prin creșterea competenței, îmbunătățirea conținutului deciziilor...

Sporesc depunerile la CEC

Una din laturile ce reflectă în modul cel mai pregnant creșterea nivelului de trai al țărănilor cooperatori din Nădlac, ca urmare a muncii harnice și a simțului lor gospodăresc...

Spre exemplu, față de 1969 în anul trecut soldul mediu pe libretule CEC a crescut cu 12,1 la sută. În prezent la Nădlac tot al cincilea locuitor este deținător al unui libret CEC.

De remarcat că spiritul de gospodărire chibzuită a banilor s-a transmis de la părinți și la copii. Zeci și zeci de elevi și pionieri ai școlilor din Nădlac sînt astăzi posesori de libret CEC.

Teatre

TEATRUL DE STAT: Astăzi, 15 aprilie ora 19.30 Diluviul (abonament F). Intre 17-20 aprilie, Teatrul întreprinde un turneu în R.P. Ungară.

Cinematografe

DACIA: „Mihal Viteazul” serja I. II. Orele: 8, 12, 16, 20. STUDIO: „Romeo și Julieta”. Serla I. II. Orele: 10, 16, 19.

LIPOVA: „Să uci o pasăre cîntătoare”

PECICA: „Strănuț” I-II. INEU: „B.D. intră în acțiune”. CHIȘINEU CRIȘ: „Alfa Romeo și Julieta”.

televiziune

JOI, 15 aprilie 18.00 Emisiune în limba maghiară. 18.30 La volan. 18.50 Viața literară. Dimensiunea socială a romanului...

MICA PUBLICITATE

- VIND casă ocupabilă, str. Dornei nr. 46. (634) VIND din cauza de boală casă masivă, cu locuință ocupabilă, curte mare...

- Arad, str. Vasile Alecsandri nr. 6. (644) DE ÎNCHIRIAT garaj, str. Remus 26, între orele 13-16. (636) CAUT cameră, acces la bucătărie, adresați telefon 1-44-82, între orele 14-15.30, Mășan Valeria. (642)

U. E. I. L. Sebiș - Moneasa Str. Arenei nr. 4 orașul Sebiș, județul Arad angajează de urgență — 3 contabili șefi pentru sectoarele de exploatare forestieră: Virfuri, Gurahont și Ineu.

C.S.H. Combinatul siderurgic Hunedoara angajează urgent — ingineri mecanici în specialitatea Tehnologia construcțiilor de mașini. CONDIȚII Să aibă vechime 4 ani în funcția de inginer. Salarizarea se va face conform prevederilor HCM 914/1968.

